il

MILTON ROY TS

G &I MERBIRITER

EREHS

HC 339-0080-000

Issued 06/2004



XTI (L&) BRAT
TR B FE R

REETlkg (R ARAE (BTEPRNE (E#)) 3 Hig R 8RR 5 A
ZUFTHTHE LZSREHME S RnEaReE=F S HILRREE BREEFEH&HT
HTHE LEME Ak slansiafe "4, SHER—eRMEw., AR e
kR ERE (BFDE) BEEM RERRE, FAR (LE) SRRSCRRER
PR R REERE (BEDE) diE (B8) RE—F,

R HBM M 2 HIFEG, BB (B%) B9 SOR SRFETERE (i h, # i, b
HE) AERBEEEN. Wt (B8 FRIEEENMAERETZAM, &S RFnaiEsR
B,

EFAFEAMNEE, IRBHTLEERAPRENTEES, W (BE) iR
EEYE IR, AP REMEEER. B (B8 FAREdF B R R ATE R
HO 15 B AR B ™ i B PR 18

it (B RREEEr Bl ARERETMERmMREA . WA ERER R
B BRI BIE, oA S m TR B A, I (Ri) BRAREE>RARS IR E
Gb, AAEGIR&BIT, HER 5 E R PR 5 A R B Rk R R B R

EREHRN, B (R MR ETIA SR F RS B I & el BB 1T 5 R g el
Hi. #SENFERFLUIAGRFNESRS FABRiET, REKRRILmE.



G
<t

Ei
<t

i
<t

i
<t

2.7 WIT
28 MEHERE

BT
33 BE

as EESER

453 E¥ Bk jEEEF% H: GM0090~GM0500 PVC & PVDF %Rk
4.5.4 BB GM0090~GM0500 IEEEHER &

W N = =

O 0O 1 1 L i L i I B B B~ b



B #lF %

B GMEHEBE
B WRETEE
B3 GMESMERSY
B g BBIZRE
s HEFRMBREE
Mo milE&amMERBEREE
B 7 GM SR E

Mg oM EsmmERmE
B9 GM0002~GMO0010 PVC, PVDF & {B& 3R %
B 10 GM0002~GM0010 AR k%

B 11 GM0002~GMO010 ®RiER%L
B 12 GM0025~GM0050 PVC, PVDF & B &5 %
B 13 GM0025~GM0050 g RR L
Bl 14 GM0025~GMO0S0 =R BERR K
B 15 GM 0090~GMOS500 HIRIE
B 16 GM0090~GM0500 PVC, PVDF & B & Wk
B 17 GM0090~GM0500 85I FIHR £ 31 %

B 18 GM0090~GMO0500 &k R K

O 9 N L N —

16

20
22
23
25
27
28
30
31
34
36



#

<t

5.3 GM0002~GM0010 PVC, PVDF & BEYHRLKFIHER - KEEE
5.4 GMO0002~GMO0010 AR L FHHER - BReces®:
5.5 GM0002~GMO0010 SR EFHLEFMFR WEEE . ...
5.6 GM0025~GMO0050 PVC, PVDF & B &3 LFHHE - KEER
5.7 GMO0025~GMO0050 AEEfRFIR B R A FHF R Baedle
5.8 GMO0025~GMO0050 =it B L F G - eEER
5.9 GMO0090~GMO0500 PVC & B &R LFHHER

5.10 GM0090~GM0500 PVDF F L F i H

16
17
19
21
24
24
26
29
29
32
33
35



g1 W % A

1.1 &k GM REIEA S FmE | Fiw:
GM FFWmm IR BREFEXILE « Bl
YR, WEREIE 500L/hr. BHIE 12 o HLIREEZNALHA 2)
Bar. XFPEEAEE S RALRIBE SRR, BUH T o ®I03)
Vet py R R, R R R T A 5 S S AL AR Sl 2 8] i o 3 O O 15
LMD TR, BT fHsnya IR M.
RV BN, Xt EEAmE T PR RN F @) T FE SRR E.

FEAFRELFRITFEE ., 75 10%~100% Ik
BEERN, REKENBEREN T 2%.

=1
GM SREEAK <L

1 CER 5 o ] B

2 PSR 2 Pl 6 Fan TR S
3 wiL 7 OB R
4 PRATEW 8 hEHEET




2. N
W IR © (_h

ay
|
| [ AT
AWL—— T
L /’r
(1]
O_ Y
B |
1 4R 5 R
2 iR 6 WEEE - R
3 TRl 7 FERR RGNS
2 = 3 TEREAMTE

1.2 TERIE
MAEE LAY (L 2)
GMZRBF R ERA B : JRBRFIIR 3%,
R R T IR R R, "R
SR ERE. RRFEERTRELERE. B
EIEGEVA R RV E R T &L R N
AR 3 AT oL S R B T A, R HLER B
SOV Q) HHER TR (). W (1), Fl
HLA A IR FE B e 75 12 s i AT (4) IV B 6
BEES. SHER 0% B, EFHHB) S5
HHhART, UERRAERTE RS,
YA 100%, EAFH(B)SRTEIA)Z R
ZFEROE, SEEFTEERZBI,

MR ENfRIRRL (JLE 2)

FRREA R RANR T AHE, 5
E R #ETERER B8, FERA HRER,
PRI 46 1 e im B, 2R 3 R S R i, =933k
PR T W s e it W A I B ] ]

ERgEm b T, #O0ERSPNNTREAR
KREBEMN . HBA MRS R, bR 38 A5
1k, FLRE RS 5 08 B i R E ,
Wi A 11 BT ] 3R AT,

e

AEAZ TR, REAMGEHLRST
MRZRE. WRABAREAHRTESK
Eh SEFEENIEK. FNMENHE
B, WMBMEAAEHIS MR, BS
TV EZE,

FEHE R, R AR R, R
KAENILZFE. SREENSETHOE
B S HE OB R Bk e BT R
LAESTRREA N E R, SH R R
f , PR B — KRR (R115 UL, S RS R I 5
OEBAEEDHEA, B O R R E A, &%
BT —AE3R,



1.3 HRESH
M=
0~500L/hr
I+ 71
B K 12 Bar
ZRIHFA
HL AR S 7 R
K zh
AL L AL
RERE,
TE 10%~100% HEBEE P, R E
AL 2 BERE
HEREAW:
AIEE R R, TRRERBITSE.
0%~100% 7] i
e
MiHE®E (mobilgoar 630, 650ml)
mE
R AERSREA40C, =E-10C
IRFE
e RWFE om KA



2T R XK

0.1 FF#8

MORGENBEE, R TR
HEHeEZEERP, —VEEHtIESR
A IARIR, 25 PR ST S ARG A E R
R,

FEEXRBWAE, FHAREEmEE, #
INEERmAEEREARERE, fTHEE, #
IR R AT, HEBLHW, H5
HHBEEIR,

2.2 RAVRE
&Rt RIE (DT AR

TEER D E RN BN —BEEH, M5
BIERE, MIERMERESET, BNk
TRFi#T.

KR &RE (KFATNA)

HERTHERSZMFRB LA, SMNEE
TFRR . IR R BRI, TR
Frig ey, FHAE BT3RS R KRR
FE AL A E SR ERABLE, BTG
AR DS & E A MR E R R L R Tk T
FENRERE.

FAETHAFRARE&RT. BRI
SHEBERBEAET Y., KEME0.3 KL
b, R E S PR BT, R IEE R
LR FiE .

miggM T B ESRMET, Bk
E2% N (3ih % (S8

R ERST
| RERAFRESRSHEEMN (.
Mobilarma 524) VA& =H8k5%, Rl
fERFEARAB ER PR KRER
&S, SRRFENE. FUEHS
XN, EHFEERES M TR
L=

2. T HORA R AL, WA ARE
1583153 VA 2 B i e WAs , A
I X 2 3 T B BB,

SR
1. LR R HE R FoR AT B, HEA
TR BORE, $r Tl %% 3 B#HTRE.
2. FTHARKRE., (BFRL)
3K BTRRRIRE, ENERREHEH.
1E RSN AR R A%, R IRAR, BX
B L) 3RS 09 B B AL

23 TEIE

BBk A

HRE. BT GM RIT. AR
BENREER., TREINREE
A, EXAEETR. ZFIER. ®EA
FIRBHREL D, T HEFRERE
A ENEYR . FR B RE 2R (0
Riatt, EHH. M. B S8
¥,

SEEHEXNRE RIFMErARD
MABRATFMNEXAE.

EXTERETIALEFUAT. KEL
BiTin®&. HHBARGEEN KARS5E
SEENE. HOM. ERlE =
BB ERITA. HRRFX
RS, SHREEERT. 817
FERILEA®KE (0 BERE BE
S RIRER) . AIIEFEIR,



GM0002~GM0050 GM0090~GMO0500

ok

HE |[@Or@ | A | B | C |BORB| A | B

PP P 108 Q 127
PVDF P 108 116 250 N 131 159 322
316 SS N 102 N 131
I K410
}"_
|
in} 12
of L) [
lb—B——F—105— |1
}-C—lé()

# 3
GM RIMEZR S

E>

98.5

4xg11—

105 —F— 85 —

254

04 &E

B —ARER, iR R
il 4F vy T30, PASe gk 2, [a] i i 8
Hefs , TEFRADJE PR 2 B 2S 1A, (E T3
Heph, HEE,

GME B I, LLE 25 Mg,
zHBE3 ZEILRT,

2 % B 22 SO TR i T B A,

2.5 ittRIIILE

DT —ABA, T R el
BRE RN R EEN., SOE—%F
EEMN R, R TATEEE,

HapmBARLER (RE 1), AT
Wiz B2 IR s g ek 3t s 2 s T U A1 T 1
X F GM0090 ~ GMO0500, FFZF &5 E T3k
KB E LT, ek bEE —RKE . B
RN EEENESEN,

26 T

E450H T A 2R 5 R (ERERR
IE#E) ., EsHIH TirERR2EREPIEE
b 2 5 B 12

2.6.1 NPSH &%

EROammiEERE S, FHA
HRERBENEERZ, EREHER
EEL A IEZ L, TEIEEB M RES
AEEREN 31415, BmERLHALIES
EREN 314 Fi#TIRT, . BEHEESN
100L/hrf0%E, BERE A B #3.14 X 100L/hr
(314L/hr) BIE Rk,

Lk kR BT, A DR B Ry
mEAHBE, LA ERERBRA O R R4k
WE. WARAE. 5 ZRKELHMRLE
AR,

262 —MEBEEN

RREA DB L S pyve— R R E
B A RE R S BN R DB D B, B
WHERMEER,

AT LB B3 R i E M, G
M B, VB L E e iR R,

ERAERLAKERESENE R, TR
EBRASEN, S RE, TR EEE
DLRT, RiMREATR B,



o

OO rreoreeress

SRR S AR S

L 1
AAAAR LR R RER NTETRTRERERTREEERRRRRRRRRRRRSRNA

1 EE 6 4 /]
2 it 2R A E R 7 Bk
3 HER 8 it g e
4 T 9 ZrhE
5 HEA K _ B




# 5.
ITERAMNLKE
{

i_%._ﬁéfﬁl

Ry 11: e

B
RS &

%’/— rEﬁ% GLIE
O g

$ NI
DX

TR S HAR

—ITEBRE

LA N WA .
FEIEEE -\
o304
rﬂﬁ%‘%
D] - RiLA

B R L e S I R BRTE . B A
RN B SRR BER R i R .
SRS AR RERES R (ER)
B AERT A EY0° kA B R % A E R A
W, fEEREATREEE O T e EITIR Y.
M s ABH— R REE,

2.6.3 BANEE

e 37 T ZE 0 W I T T i T e TR
fir, R IORAE S EBEATR. A T
DPHEFRBRAERBE, IHERREMNEMN
RAIBE L IB .

of B T R & (AR e, B
) T 865 2, 2 R AR RO A i K A IR R R
[=3:: 38

GMEMEAOEDARRERE TR
BENEZHTET. RERZBEAOERENK
FREENZRG T BT, BEAERZSET. B
REERMENAEREAEZBHARZER
BER, (5 R TER E E E  JE E 22 2 iR
(RE 4 £ LHE),

U R B S R, R HL R
BRA L, DR fER A EEAR
Lt BT BRARE,

MARIRE, WIRERMREEH BN
BEEM, HAXHENEMALBEIRE, H
FAKRERET LD s EEi k.,

MR TR B R R L PR A, ERERAMEREY
Fr A SR Sk, BE SRR A AT FELRS B e ]
RO R B R R, MESERE
HiEHFLBEEEE, FRiRERTEE
fE.

W E R OBRMATHRELIAORS, U
P e ET 8 B

LN TR B R E R, MER
LR REERPRE—NMEBESE,

W B AL A RSB, LLTRER RS iRy
mE. EERREEE, AESER RN
R ERETHE.,

mE4aG R, A BB ARER RS
BB, LB R, W A IS TR RS ih 2 5 Bk
BAR, FEERE. SREMREMERS
SEMAEBLRE,

26.4 HHEE

ZREBROERE, UESERHEN
Rt KRR, FEAHOEEL
sy N WP A RS C X SR (e N ok N |



W KB TAERIHUE.

AR RBR#NOEREDF 10psi. AR
TR, Bl REF BRI A
AMAES., GERmXRERE, I Milton
Roy IREEHE) TR ALEAL F Y E Bk 2
WIS AR, He RPN -G RN
W EFR N EIRERR R B E, B%
BAEMERERER /D, BED RGN
R AR R R EE R,

0.7 K]
= L1

MATERERESENT TIER, 6
S Bk, A T B ECIRE, YIafE
HERA#HEOREED 0. 7Bar W E, 18
HAE T BHE N OB PR ET ERREEEE
HE BE, 5 ERE R RS N EERENH
O, 8%, MFRFEBNE, BHOEBEM
o, T Y 2 5 A B R RE T i L BLig b
AL W Y

FRahig =%

E 0 % b Bk 2 BRLTE 25 B 5 1 T 1R[]
B, LRI SR A0 R IR 2 H Y R R .
RAMKARREN, HTEREEESXKF
AT PE T R . AhksfAES
i, R R F ek i B B iR, B
T AL 2D s R Y B R B . 1B R B
A e 2% 1 B R L 5 R PR T B S By S B 0
FENEAEE., RESESEROKSNSEN S
T E R TRMERE, AR/ OB
B, HRAEELRET REEN,

REMFH S

HHLAR 2 B 3 B S BEAE R PR 37 T DTH
HL AL 5 i 1B Wi, 7= AR AR KBSk 1 0, At
RIBEMN OEBRWE, BRI
WA O E R FRER R, R4
REEAROUEFREREM LS, RN
Tir} 245 0 B0 o6 Tkt

FEZR A A B R AL R Z 1A R s L
RRR W, X8 % RARHI R F RT3 R
FEMRI, B R 4 iR i R 8 B W i
e, BRI T, SRR E
AR ER AT, PMEE SN &
B MEIR., %4 0620 % 5 B g i Al A TR
i, UEHIER T/ (BES5),

ATHRITEE G, MAETREFRHO
R EHSR,

A [0] 1 [0] f¥

MAEREEREARPRECEERES
LAHT % %< B 1] ok [8) i), 3R B Skt S 1
|5, HRR LIRS RERDRE (RE
EIE).

#i Lt

FESE YW 0 L I W e R R R
AR, AR N AR R R F R iR
ERENTIF, B 5 ARSI RZE W
&,

2.8 BRERE

=t
= 1

AL ST HIRIRRIIRIL. BEARR
TREEE . AETIER R &,

HRERSHSRENEESEER,
IR EBIEEE (B AR E R ) 1
RIEF T,

TE.

s RA]. REEER. #IAS
Bl E = EATK—50 (MBI
03003 [z A IRAT 5T RESR ) .

AR ARE (RIEZLEMREF) &
M EELE B R,



6

E35 7

T 8 . 73

N
(=]
g

35

RLE

N

Az oI CREN

\sesns

380V B L%

AfELkE

230V




E 3 W

3.1 BHEFIRE

AR IR ETER, k&
HEGIES, HFHBEERTZTHR, B
MG R TS, BT L mE S, mE
ERmEILM, EBMESEE P mERR
Z BRI FRItAL A (Z12871),

Mm-S T RIESR
W0 W0
>.5C -10CH| 5C
A5 MOBIL GEAR630 | MOBIL GEAR 626

T AR EE) RMFHMRLLS

g
BEEIWRER T —10CRELLES
REREENGT. MRV RMENE

% B R E R DR AT RN AT
WERANEBENHHEE. ®ERAEH
LF PEBFT T,

3 2 WM T A B REL

Bt ER, BERYLEER, HE L6
SoaylgEe PN L -5 (MayLRM
P E A G Eds) . WRERALER, 28
28 MAERE, e,

3.3/2%h
$fdliﬁ4ﬁ‘bu.%

o FEM = ERREsiE s, L
ﬁﬂnﬁiﬁg, RV 43 220 g v AR R Y e
A R E, I e b
B, e s rEmi g, B4 R ET EE
#H B 2R, B R/ AR E &
1%, PR RAEMRRERE. AFirgn
EHiE s LA RE R EhRE.

10

3 —

=

RHNE R SR

RMAE B E BRI E
FEBER AR MR Z A, BER AT
e BN RS TBITR, ERERET
RIRBBAER, —MHRAREENEH RS ERE
R D& BIR % — = FELL R,

WMRFERE FEIAZT, BKRRE T
RGP ESE N THHES, BIZAE N
OER ERE-ART, UELET G0 E
it T Z Pk Sk,

17

3.4 MERIERE

BT RPN 124 G, MR
AT RRE Wik, Mﬁﬁﬁﬂj’ﬁiﬁ’]““%‘—-{ﬂ‘
e, BETE100%. 50% F110% HE
TRERBFER, B2l FEBEEANRTER
M,

LW E — A E B A A L, B
AU R REETHE, BIROZFERAT
FREBBRE, KREP A FMEREERHT
AR E., EF ORI 08
i, EE P R ERNER, BEALE
TR AR HE Sk ar ik Sk, BISEATLIRE
M TAE (WE _ZFEINGE)

=

BN RAEFEREXHAXRERE.
A AZFHEFREE EEmAI BN R
&, AIRSHER. AZARNERE
FIBt %, RATGERERTHR, XN
ENHEHILERRK.



F 4T

4.1 RGP
Y hEB

w® BT 1000 /DB LLG , REEMTE
FIRZNER B M. VUG, 8iE1T 5000 7t
a4 DS i SE BhifE i

SR A Mobil gear 630, B A
650ml:

i @ 40°C =209 cSt

R =95
ISO ZES =220
B AR 4R 1

AT ERREREK, BiE 5000/
BEEHEMREHME, 28 “4.0 REFM
BEE”,

T

GMZEWMB N BFEER, HTFEHEM
B, & T RREE M, BT B E M EF0
RIEH RN #1T, 28 "4 cREFIMEE
ﬁ“ﬂ

B8 (5] #R)

5RE—#, KPP ARRNEFENE
5000 /BT B B T iRIBR , WRIEE, EEFO O R
B, iR EEER R (B, RE%S%),
T A E R E S, B R B R R
BB ‘45 EMER,

4.2 ®EFIRIE

RS A ML 58 CSREER, ML
IR BZ RGN, BIENRENIERER
B B B e, RS R R AT R B kI
HE R LS P I 3

11

.

SR

RERIREHRBANNTE TERNMR
L2 RS (MSDS) . XERETHEER
TR E RS TEIE. MRERIRR
IANZEBYR D EHEAR. FHIERE
DR TEMRAREEIES.

FradmMm&EriTe, we e
RHERE.

4.3 EHPIEF

KB AT GM BB S A BT
HMEDIE TR, B AR R E WL, B
SERUPEREFUR D IS D, KT, AR A R
BATHERRE, BIEE Y T,

Bl S HAE a2y
BT AR R TR, R AR,
BHREL .
1 BALREEZ, mA AR, EXailE
ZEEEE (5 11, B8,
2. PRI REHL: R A MR, Fin g
sl (5 160, E38).

WEITERRE

Bl iZBE =T A EEEETHERRE
BARE . AT VLA R I AR T, 4T
FREMRMRIT, MEBARREEEN, &
RMENRE.,

MRBAEHHRAERESE, ERE
e (HZE) WE—HR (EBAE), W
BARmEREN, TEEmSNRE.

el O B it

AR A O i R R i R
it R IR M, R ERER R, WO R
R, R EME R, W O R
W, BEfEHFERE 4o RBEFMEER",



4.4 &%
BEREBMHEEUT &%, LIHHTiRESE
.
FHITHRLMEEVUTHE:
1.} &
2. B85
3. & Fik
4. HEFREFHS (R EA3KE])
5. ARG (dgRE bR
T FRRRSEISESEE —73t
9

4.4.1 GM0002~GMO0050 PVC & PVDF &k

11 FREREHM

11 MWE

1 @/ HORgs
11 B

1 1% 5T

4.4.2 GM0002~GMO0050 155 1R 3= 3%

11 FRERHM

11 MWE

2 fF & Bk D9.52
21 &3k D14

4 oWHE

i GM0002~GMO050 I %E R £ (el 12
TJ SR, NELHWIFENIXLLHE,

4.4.3 GM0090~GMO0500 PVC & PVDF %Rk

1 1% I R 4 1

11 M

2fF IRER SR R

41 oWHE

4.4.4 GM0090~GMO0500 157§ = %

1 1% I R 4 1

11 M

2 1 &3k D14

2 1 & ¥k D.22

41 oWHE

12

4.5 IE T4 R

B4
= [

X ERINE BEAT L LIAT, i
DIBFREIR . JF R ZHE b LA EY
B SR EEER. BB EEANnTH
&, WARMARERNEER L.

BLEEN R

MR A B HEL, ROTELED,
1 S 1 B [ 1] 308 G PR e ) R PEBE R R0 IR K
(SREYE#RE) Fik 1558, RISHKE
B,

6 410 B8 (o] ]
WEHH

FEXT B W AT AL B LLAT . pEERAER L
WRIEL o2, & R EL A, B 46 B o] il ] B
VA EW o ., 2R LER, FERmM
] IE # 0 E BB . %P F GM0090~GM0500
Fe R A B e R, R R 7 A TR iRl R e —

%%:

SHRAL L AT, BISTHEER
AR S ERER A B35, N5 & o py e
AEH =HITHIER.

(A) I RIX 8 RAMARAEIE BU™ S 1R
7

(B) AR IEH

C) FERMAR N OEERNZEOE
o)

i #% TAE

1R RFREE 0%, WMRMNEIRET
(E g, #B1F320)EBE, FRAIFBUE G,

2. VIR IR, BRI EASWEINER, &

RIEFFXR LEEERE, & "R

H7,

3 REE, HORMES Z50EE,



451 ERB M. GM0002~GM0050 PVC
& PVDF &k (BB o8k 12}

25

Ik, MEREALH SSHITER
IR, L OMEK, R R R AL
FSLE M 12, MEiT NRLMIEL
EARERHPTFE®. KB OFBEERZHF
s FHEGtRE.

1. M3 K 370) L5 T B (360)

2. YR TS B Ie] Wl EH 1 . LA BRI BK (357). R
(360A), EB61A). OTEE(361B)FIT A
(361)

3. T BE R (360)FF % (370) R &0

4. WEG60)EAHBR (361)

5. H& B J5 1] 2 B 1 B o iRl

O — ;. RS KRR £ T P A B ] 1]
Hitk, O FHE P E AL [ RAR S, SRR R —
i, AFRREITARL, AAITERE.

;5 B BRI o A B T R
O J2 B B 3= 10 H ] iR 450, 55 1] B HE R ) —
A0, Fe B ey ] 2L £ R AR A A SR kB O, ANA]
ITEKE,

452 EHREMME . GM0002~GM0050 £&
RE (ZLE 105 13)

GMO0002~GMO0050 B 4 & B 4] i 1578 T
VU R, AEFCEHRE, R IAERES, 7
FRIE G, HiRM SRR ITE R, A
EHESKA, XSy, wR U LB BREAE
R, P E R R,

PR
MFES FAFT B iRl

BT

TE B a] 1] B2 & b /D SRS G FD PTFE
W, RGBS LB, B R ARk,
NATIRRE.

13

Ea=g

PRARRERSMIER. &%
1R ELET ARIT ARG, HFT
AN ANEHTRRE, URIBRERMA,

453 EREIK. M EFNEE . GM0O090O~
GMO0500 PVC & PVDF &3 (ZI1LE 16)
PR

1. F R L A 25(008) » B 55 Bl B R 35 (432)
ARE S SR LAH BT ZFF.

2. MIR 3K (370) LT T B I 12,

3. R 00387 R EE— R R BITA—EZ
B, it RRE, S5REE024)Z M
PR SR AIBs, VLIS e ST ST , AT A4S 2R
M.

4. FREFEZRETFEE, BHETM
R T ERUL S, B AL 04N K FLEE & oL —
el FEF LML A — AL T
B amE, EE HE FRBR437)mER.

s S TRGITE, EEREK, ’EES R
B

A
= [

MRFEGFNATHRE. NRBEEH
WA TRES MURIAAMEIK, &R
e, IRAR T IR, WEERNETE
., ATHERIZH, WEEHZSR &
18 2 (024) A FEXT —im F 548 = SR ENE
K, MR,

6. MR 5 ] 2 (8] /b G370 A B (438)
7 AP HRE G R R BB B BB, W R T
LEE TR, B3 SRk YRR .



R

[

A
= :

OB EEMREIRFEAEN. S
WE 16 BIEEELINF . MREBLAEH,
SBHTIEROI. (AN HER
A RLRLIGIE BU™ AR, (B)RH IR
2 (C) 4 B 4l (M i O E B o] 3t
& B .

1. R BR (437) A B (003) BT P EE

2. R R E T E, ARk — W E, ¥
R BE(024)E F R L, #Hbrg—mimsh, &
] G % e A\ [ER] 2 BT, iR K 7 Al F iR] s
h—, WE e, #EAMERMERN, H
Fo, e LA RR A F R R B e A R Y
AR EEREANER. &R AR %
., SRITAERET.

3. FER 7R (003) 5 WREE(024)Z 18126 A #T O T
(438)

ey
= :

B8 o] R R E F ANBER PTFE™ . KIZRO
FEAERYS SHGRF.

4. Fr#eJd432)EREN . 21H 16, TAER
TR i, WARIRET M, FEAHEEW008)
HHFHHITE,

s.RFEARMBEAESG, AITERE.

4.5.4 EH B . GM0090~GM0500 5%
WmL (BB 17)
HRE

ANEE R B[] (] A [R] T 280 B e ], R
Sk AR, REBEORTSEBERRS
WA 2, 10 S PRk B o R AT RE R T B B AR, B2
UTHBEHEAREE,

IREEN g
2. MEEL BAR T B R 1

14

R

[

A
= :

OB EEMREIRFEAEN. S
B 17 BEEELINF . MREBLAER,
SBHTIEROI. (AN HER
A RLRLAGIE BU™ AR, (B)R B W
2 (C) 4 B e 4l (M i O E B o] 3t
(& BHNE).

1. PR ] R AE I IE S — iR AT AR L, R
SFnmREFZ BEA O EHE.

==

B EIE FANEER PTFE S . WL
% OFBARES BHMR. ATHE
It LitiE. SRR ED e R 2 R A
M O FAE.

2. AE 1] R 1 SRR ari Sk Z R A O,
ARSIk,

4.6 BHRFREEMHE

===y

EERBIEAT RIEMEHLLADXE.
EAE ARG, R mE D HIR
K. BXEMEREIRAT SHH.

4.6.1 EMITIRAH GM0002~GM0050 (&

XL#E9 10,12, 13}

P

1 MR STERLWmE, BO, BHRTRL
MRET( 9&12. BB1F 103)FA%R L (B 9&12,
#B1F 370).

2. T ERALAM %, AFFESRIL, FHRerh
EIRE 100%. FERELE 100%. FEh#A
PLAM, EERBEAREANVE.

3. RSN, BT EFRE Y, RE MR
R T .



4, B IRBA M, FfEREER(E9,
#R%F 700A)E R . BHEFRRE RS, FHER
HIEF T AZET (B 7, 8B 60) LEYSMERLL,
H EFEHLWE T,

5. X EREBIE100%, FERILAM, BEEH
PR R EENE.

6. TR LB, RiF#, HOE#H, IrAR
SLURET, RECHAEAN 45 in-b.

7. RERELE 0%, FEahaglLRAM,

8. EM RERMILAME,

4.6.2 ERIRIZA T GM0090~GM0O500{ 5

LE 16, 17)

PR

1 TEF T RA, AfE#H, BOMiesS.
TER KR (435)F1F K (370)

2. HMFEREZE 100%; FETHRILAMNE, FAFEHE
i, HEERBEIAREMNTE.

3. RIERREANE, WBhE R, MHEMFEK
BT .

4. AR B TR, TR,

5. A RIS (7004 B WL, BRI EH
RERBEAM,

6. TN EREEE A, BEMFE
i SR E (RN 100%). FrFRET AR
FEEE I 15, BBfF 701), B EFEALR
k30,

7. REFFRAE 100%. FsiRALAM, EER
REERERNE.

S.HFE LA, WitH, HONBEEH., &
SR EREENT .

a) GM0002~GMO0050, #ALH%E 45 in-1b
b) GM0090~GM0500, % ECHE 90 in-1b

9. BEMBLE 0%, LA

0EHRERILAME,

4.7 BiimIT (B 7, Ep4 70)

Ea=g
EERHITAT RSB LR XA,
B 2 MERIGH I, £ B RimE AT 0

15

JoiR TIRARAA R, X T 2R BIX
[E] it SE 4t B PR 4R 4 R0

1. FHEREE 100%

2. BRME, HO5 25T

3. TR TR kAT, SRS, MOMids. #F
TERKEEET (4 (BRfF 103 2K /435) Figtsk
(E 13, &R 370)

4. HFERE100%. 7 TFRILAMNE, AFE
i, EERBEIARENE.,

5. BERESNE, Wb E R, RHMFIR
BB T,

6. ML (A1 47 T FRRE S 30 (B3 18700A)

7. ME EHRTRMEE S, 831 20). KR
B 6 P I R

8. T T, ST,

a) GM0002~GMO0050» ¥ T Z 3 8 £1(700F)
FER L EIER(351)

b) GM0090~GM0500- #f T-FREEEEL 1 (701)

REWFFT(435B & 435C)F1FH K(072A)

9. MIZEF (60)_E$z i MiEf (70)

10 FEZEFT %A

117 M 5] TR R 25 — )2 M B (R AT — )
R EH AP g HHVERMF . GM0002~GM
0010s GM0090~GMO0500, 5% FrRNE & AL {1
(701), FEZFLHEEB(351/072A)

13. 358 % A B 1 (650 ml, Mobilgear 630)
WIRTHIE, EHEEFE LR,

a) GM0002~GMO0010, #4.6.1 F1H %K 3~6
b) GM0025~GM0500- 1% 4.6.2 F1H5 56

A8 EFBIMTER

. EFEBRSER RS

2. AT E R ETE 0%

3.fT9FE, MO BRI R, B BHER

4. HEMEBE 100%, LMEFRLPLEHS
588G, BEREEERE, FHiiEgE
B ERET(320)



EFs5W B &
&7 GM Y& 5hin {7 &
I,EEEL
370
2
%
%
g\E\ / 346
- | B )
) / \ 347
60
\ 342
|: m _/
// i 360
@)
i 340
0 . 150

16

a_\ 5/24/06, 9:47 AM




5.1 GM ¥zhix (MALE) BHEE (SULE7)

HHts M % & Th s HE

WG (1EC 71 L) S61021 1

10 JERHEE (NEMA 56C HAL) 61345 1
60 AT 70003 1
70 ik} 35330 1
RATLE T, 8:1, 180SPM (IEC 71) H60630 1

#RFFLETE, 8:1, 180SPM (NEMA 56C) H60635 1

#EFFLE 7, 10:1, 173SPM/144SPM (IEC 71) H60631 1

AT ZETE 10:1, 173SPM/144SPM (NEMA 56C) H60636 1

URFFLE 7, 14:1, 124SPM/103SPM (IEC 71) H60634 1

342 WRATLE M, 14:1, 124SPM/103SPM (NEMA 56C) H60639 1
5T 42, 20:1, 86SPM/72SPM (IEC 71) H60632 1

RFFLETE, 20:1, 86SPM/72SPM (NEMA 56C) H60637 1

R 287, 40:1, 43SPM/35SPM (IEC 71) H60633 1

AT LT, 40:1, 43SPM/35SPM (NEMA 56C) H60638 1

360 AR M8 X 12 S61122 1
370 FHOET H60724 1
LR EERE (EC AL M8 X 25) $4050018119 4

400 HALE R IR (NEMA 56C BAL: 3/8”"-16 X 1) 4
410 HALRZEERE (pC Bl BEERA) S4340009002 4
LR ZHRE (NEMA 56C AL BRH ) - 4

M (800 ml) H60019 1

23 - 1

¥

1. 43T (342) RUVEME KT i, WAREM . 81T (342), #B(150), H#15K(340), WHHT 032 (346) & HET(347)

17



® 8 GM YEzhininmE B

/ V4
150 140 120 111 2 <
170 102
100
335
@5 121
332 s [ L 600
SN W PR 101
Rt Z SN\
e
\ N i@
(330 -
160
110
200
310
322} (320
190 130
205V (508 20 19
18

2 a_\ 5/24/06, 9:47 AM



52 GM ¥shinEHESR (S8 8)

=

TS B o1g | B B8 S ¥e

. BALEA (IECT1, ) H60731 1

HALES (NEMA 56C 47) $2250115099 1
19 O, 14 X 2.65 S4080068031 1
20 RO E S60086 1

R4 8:1, 180SPM S05203091085N 1
s R4 10:1, 173SPM/144SPM S05203092085N 1

R4 20:1, 86SPM/72SPM S05203093085N 1

R4 40:1, 43SPM/36SPM S05203094085N 1

ARLEEMS 10mm PERRE H60625 1

PRLEEM, gmm PRKE H60626 1
100 MRLEEMS omm HERRKE H60627 1

ARLEEMD 4mm HERE H60628 1

AiRLEEM 1 2mm PRERE H60629 1
110 IR S0160026007IN | 1
111 HEH 33X 14 S4310006455N 1
120 B, mERAT S03701310039N 1
121 RN S03701300039N 1
130 B s ERAT S4340020471N 1
160 BEMS ATET H60766 1
170 MR A AT 61331 1
190 =% o #: 1 S4380024051N 1
200 S PRI & 60729 1
205 2% &85 M6 X 16 S4350003375N 3
206 A, M6 304SS S4340009065N 3
310 JEJEER mhRREIE 4370040050N 1
320 np R e AR ] S05600400022N 1
322 o S4380249031N 1
330 HERAN TR S70066 1
332 FLIBET M6 X 20 S70054 2
335 FHIERE 316SS H60020 1

7.

1. RIRLE(100) R PAE R R0 T B, B . ARLE000). Bah%101), HER102), #EK140) &

B8 (150)

19




9 GM0002~GM0010 PVC, PVDF & i &#15R %k

e

7 t%ﬁ%
g
N

~ [ee] T ["g)
LN eN x m
mMm (=) =1 ~

T00A

20

5/24/06, 9:47 AM



5.3 GM0002~GMO0010 PVC, PVDF & R BWIRIBHE R - KEEE (FLE 9)

U s Mg # i oM e ] HE

#, HORERES pve Rk PVC H60600 2

., WOEmEERES 38" (BEaPRk) PVC H60601 2

#, WOEERES PVDF k) PVC/PVDF H60603 2

008 FRREH (Pve & BEHR k) PVC/PTFE H60602 1
FRiREM (PVDF &) PVDF/PTFE H60604 1

103 i3] - S10340 4
700F $EET M6 X 20 - $70054 4
351 T ] B - 35116 1
434 HH - S4340005065N 4
435 $BET, M8 X 20 - S4350016075N | 1
700A PR IR 2 P 3T PVC 70180 1
OLA Zk (pve & REWF ) PVC 70139 1
I (PVDF # k) PVDF 70134 1

= i b 10322 1

B 6 X 12, (PVC Z k) $70121-6M 1

it i SR BT (pve T k) RA® 77235 1
Wit IS R R (REE k) AN 77267 1
it iE SR KR (PVDF &%) AR 77239 1

EAA, (Pve F k) RS 77244 1

EHE, (REPEK) AR 77268 1

HA R, (PVDF ZRk) AR 77245 1

Ve o

1. #, WO R R E AR R T B, B . EF(008). [EF©019), #K045), RER357),
B K (360), IEE(360A), HH(361), RE(361A). 0 EB(361B), EELHH(701B), OFEME(438A & 438B)
2. FRIRLE T RULE M R T ik, BIGEM . RRIERH(098), RREH (098A). FRIEEE(701), OB (438)

BBET(435A)

21




10 GM0002~GMO0010 AMETR Rk

] Ki

22

. ah 5/24/06, 9:47 AM



11 GM0002~GMO0010 &+ E &Rk

W

SN

I
JUTTTT]

=

«m@ G
@\ S

L]
v/
s,

Bl

23




5.4 GM0002~GMO0010 MMEM R LT MHiAEE - 188U (51 E 10)

HES B o1g & & MoOH THS HEe
021 . B R 4E 1 AISI316L H60605 2
098 P R 4E 1 316L/PTFE H60606 1
103 BB, M5 X 16 - $10340 4
700F $BET, M6 X 20 - S70054 4
351 T B B - 35116 1
435 $2¥T, M8 X 20 - S4350016075N 1

700A PR S 23R PVC 70180 1
701A #k AISI 316L 70137 1

Ve o

1. #, HasE R RPN R T R, AN BERE021), BaEK045), REREE092)
RER(407 & 437A). O BB (438C)

2. FRHRLE T HLLE PR 1T B, 45 . RIRIERK 098), MR R (098A), RIEEE(701), O BB (438)
B (435A)

5.5 GM0002~GMO0010 B ERLZMHER - B ZE (Z1E 11)

HHESs B otg & b oM EHS ¥Ee

ik O BT ) 26 1 EARK H60607 2

T e ) £E 7 AR H60608 2

098 e 2L 1 316L/PTFE H60606 1
103 BT - S10340 4
700F #BET, M6 X 20 - S70054 4
351 I 3B B - 35116 1
434 Wh - S4340005065N 4
435 $2¥T, M8 X 20 - S4350016075N 1
700A PR S 23R PVC 70180 1
701A ik PVC 70141 1
4 | B4t 77031 1

BE e 3k - 25650 1

€ i - 4320531150N 1

i - 4340029020N 2

o

1. #, WO RPE AR T E, B4R E#E(104), RER(250). #E(255), FH(703), EEE™(704),
REE(707), MBELH#E K (708)
2. FRHRLE M HLLE P KT B, 45 . RIRIEXK (098), RIREBH (098A). RIEEE(701), O BB (438)

BB (435A)

24




12 GM0025~GMO0050 PVC, PVDF & it &I R 3k

357

3618

L

25

5/24/06, 9:47 AM



5.6 GM0025~GMO0050 PVC, PVDF & R BHIRIBHE R - IEEE (FLE 12)

Bt S M ® & b MoOH =T8S HE
#. WOEERES pve Bk RS H60600 2
008 . WO RES REERL) AR H60601 2
#, WOEERES PVDF k) EAE H60603 2
098 FRBLE PVDF/PTFE H60610 1
103 T - $10340 4
700F 85T, M6 X 20 - S70054 4
351 T3 ] B - 35116 1
434 e - S4340005065N 4
435 BEET, M8 X 20 - S4350016075N 1
70 w3k (Pve & REWREK) PVC $37012 1
Ik (PVDF # k) PVDF S70117
iy Fa B 10322 1
B 6% 12 - S70121-6M 1
Wit RSB MR pve Rk RS 77235 1
Wit SRR (BaE k) AR 77267 1
Wit iSRRI (PVDF & %) E b 77239 1
HAR, (Pve Fk) RA K 77244 1
MR (REVENL) AR 77268 1
AR, (PVDF 2R 2k) RS 77245 1

e o

1. #E, WOEmE R R EERE R BET B, AR . EE(008), E¥R©019), #K045), RER(357),
B R R 15.(360), REE(360A), B (361), REB61A). 0 BE(361B), EERH(701B), O (438A & 438B)
2. FRHRLE T HLLE PR R TT B4, B4EE . RIRIERH(098A), RREB R (098), FRIEEE(700), O B (438)

BRI (435A)

26




13 GMO0025~GMO0050 N4E A1 14 3R %

7

370

T

gﬁ—_ll |
> C

27




=R IR

14 GM0025~GM0050

€

—

; [

J

==

NE%

3 V

e
-

e

o

28



5.7 GM0025~GMO0050 MERFI e M R A FEHiFE - BaEE (S E 13)

HES B o1g & & MoOH THS HE

#, WAEmEREY RERRL) AISI 316L H60605 2

#, HORERES GBEK) 316L/440C H60612 2
098 R R 4E 316L/PTFE H60613 1
103 BZE] - $10340 4
700F BRET, M6 X 20 - S70054 4
351 I3k ] Bt - 35116 1
435 BEET, M8 % 20 - S4350016075N 1
700A PR R S R PVC 70082 1
700B ik AISI 316L S70033 1

e

1. #, WoEE R R DA KT B, BN BEREE021), BaEko045), REREE092)
RER(407 & 437A)- O BB (438C)

2. FRHRLE T HLLE P KT B, G454 . RIRIERE(098A), RREB R (098), RIEEE(701), O BB (438)
BRI (435A)

5.8 GM0025~GMO0050 B ERLATMHER - REZE (51 E 14)

HHESs B otg & b oM EHS ¥E
i 1 BRI [ 46 1 EARK H60607 1
iy B 1y ) £ Edat H60608 1
098 PR 2E 1 PVDF/PTFE H60610 1
103 ] - S10340 4
332 #BET, M6 X 20 - S70054 4
351 B B - 35116 1
434 iy - S4340005065N 4
435 BEFT, M8 X 20 - S4350016075N 1
370 ik PVC 35031 1
T4 1| RAE 77031 1
B 15% 23 PVC 70122-2M 1
BE 952 %127 PE 10142-3M 1
R 3 - 25650
& - 4340029020N 2

o

1. #, WO RPE AR T S, 458 E#E(104), RER(250). #E(255), FH(703), EEE™(704),

REE(707), MBELH#E K (708)

2. FRHRLE M HLLE PR KT B, 45 . RIRIEH (098), MR R (098A). RIEEE(701), O BB (438)

BB (435A)




15 GM 0090~GMO0500 7 (8] k%

NN \ /

PN

% U]

4

%

/
>
/1%

(,
7 \n&\ |
$5bddbdé

\_\\\‘

30

5/24/06, 9:47 AM



16 GMO0090~GMO500 PVC, PVDF & & &HIR %

L35A

100A

305

008

“
el
|

31

10 a-\ 5/24/06, 9:47 AM




5.9 GM0090~GMO0500 PVC & RE&HMIRIEHiEE

(B E 15 & 16)

HEts M ® & b MM THS #Ee

#, meEmEEs (pvcEK) - H60615 2

#, moEmEES (REYEKL) - H60616 2
047 gL - 0470096073N 1
072A I3k ] B - H60502 1
305 FRIRALE (DUAT GM0090~GM0240) PP/PTFE 3050976110N 1

FRRE M AT GM0330~GM0500) PP/PTFE 3050976090N 1
370 Tk PVC S60033 1
434 iy - S4340005085N 6
435 BEH M8 X 85 - S4350035635N 6
435A B2E: Mg - S4350000043N 6
435B $E¥T, M6 X 16 - S4350003375N 2
435C BEET, M6 X 30 - S4350047395N 2
H00A FRIESCIERR (VAT GM0090~GM0240) PP S01903930078N | 1

FRIRSZIEEN (T GM0330~GM0500) PP S01903940078N | 1
700B B H - S70029 1
700C HME - S70081 1
701 EEL I (FRARE ) - H60500 1

e o

1. OB R R UE R R T B, QRN . EEEK003), EZ008)

RER(437), 0 (439)

32

. [REE024), B KA432),




5.10 GM0090~GM0500 PVDF R%Z4iF® (Z1E 15 & 16)

HEts M ® & b MM THS #Ee

#. WOEEERES PVDF Ek) - H60617 2
047 gk - 0470096073N 1
072A T3 ] B - 61156 1
105 FRIRAE M AT GM0090~GM0240) PVDF/PTFE 3050976130N 1

FRIELE M IXHAT GM0330~GM0500) PVDF/PTFE 3050976230N 1
370 &k PVDF 0210780078N 1
434 Wl - S4340005085N | 6
435 1E4 M8 X 85 - S4350035635N | 6
435A $EHE M8 - S4350000043N | 6
435B $B¥T, M6 X 16 - S4350003375N | 2
435C 2T, M6 X 30 - S4350047395N | 2
00A FRIRSZIEES (IUH T GM0090~GM0240) PP S01903930078N | 1

FRIRSZIER (AT GM0330~GM0500) PP S01903940078N | 1
700B B - $70029 1
700C HME - S70081 1
701 AL FRIRE Y - H60500 1

7.

1. #., WO R R DA R T B, BEEH . BBIR%K003), REE024). ®RER437), O B (438),

33




17 GMO090~GMO0500 M5 A1 14 3R %

34



5.11 GM0090~GMO0500 AMA IR RIBHFH

(BB 15 & 17)

HEts B o1g & & MoOH THS #Ee

#, HPREREY RHRERK) AISI 316L H60618 2

., WOEmERES REEL) 316L/440C H60619 2
047 Pk - 0470096073N 1
072A I 3B B - 61156 1
105 FRIRZE T (GM0090~GM0240) 316L/PTFE 3050976120N 1

FRRLE M (GM0330~GM0500) 316L/PTFE 3050976320N 1
370 ik AISI 316L S0210760016N | 1
434 £y - S4340005085N | 6
435 BEH M8 X 85 - S4350035635N | 6
435A B2E: Mg - S4350000043N 6
435B BRET, M6 X 16 - S4350003375N | 2
435C $2¥T, M6 X 30 - S4350047395N | 2
00A PR IR ST (GM0090~GM0240) PP S01903930078N | 1

PR IR SR (GM0330~GM0500) PP S01903940078N | 1
700B B - $70029 1
700C HME - S70081 1
701 AL FRRA M) - H60500 1

e o

1. #, WoEaE R R DA KT R, BN BERE021), REREE092), RERA437 & 437A)-
O (438), RarEk

35




18 GMO0090~GMO0500 = #5E = %




5.12 GM0090~GM0500 ¥t ERIZEHFS (S8 15 & 18)

HHS B o1g & & MoOH =EHS HE

i O B 1) ) 48 1 - H60621 1

Y 7 B 1) ) £ H60620 1
047 Pk - 0470096073N 1
225 I 3B B - 61156 1
105 FRIRZE T (GM0090~GM0240) PP/PTFE 3050976110N 1

FRRLE M (GM0330~GM0500) PP/PTFE 3050976090N 1
370 ik PVC S60033 1
434 £y - S4340005085N | 6
435 BEH M8 X 85 - S4350035635N | 6
435A B2E: Mg - S4350000043N 6
435B BRET, M6 X 16 - S4350003375N | 2
435C $2¥T, M6 X 30 - S4350047395N | 2
00A PR IR ST (GM0090~GM0240) PP S01903930078N | 1

PR IR SR (GM0330~GM0500) PP S01903940078N | 1
700B B - $70029 1
700C HME - S70081 1
701 AL FRRA M) - H60500 1

e o

1, OB R R AR R B, A BRI 003 & 003A), EF(008). @EE024),

FEIEH (044), HHE(080), Thith(432), RFR(437), OB 439)

37




TR & (Eg)BRAT

LigRE
LTETERTIRE
HEIEg79 51

BE %R 201108

B3h: (021) 54425055
£ K: (021) 54425265

kR EL
IAETERERINSAH 1S
E¥AE 1 S 2309 F
BE£R: 100004

BIE: (010) 65056531
%5 (010) 65056533

I FE A

FH i XA X FTILIE 033 &
F{Er 1% 1509 £

B 4R: 510620

B3E: (020) 38912408

% H: (020) 38912591

FCER PP Ak

BT ARBERE _E 185
IfEXE 16 ED-1 %
BE4R: 610016

& (028) 86199340

£ K (028) 86199341

[ E-¥
mAEmit Af# 55 5
Mmoo EES
BE4R: 710003

BiE: (029) 87208269
£ R (029) 87208091

08/2004




<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /Unknown

  /Description <<
    /FRA <>
    /ENU (Use these settings to create PDF documents with higher image resolution for improved printing quality. The PDF documents can be opened with Acrobat and Reader 5.0 and later.)
    /JPN <FEFF3053306e8a2d5b9a306f30019ad889e350cf5ea6753b50cf3092542b308000200050004400460020658766f830924f5c62103059308b3068304d306b4f7f75283057307e30593002537052376642306e753b8cea3092670059279650306b4fdd306430533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103057305f00200050004400460020658766f8306f0020004100630072006f0062006100740020304a30883073002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d30678868793a3067304d307e30593002>
    /DEU <>
    /PTB <>
    /DAN <>
    /NLD <>
    /ESP <>
    /SUO <>
    /ITA <>
    /NOR <>
    /SVE <>
  >>
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice




